

链接:www.china-nengyuan.com/news/222178.html

十年树木丨品恩泰克与斯凯蒙同舟共济共植上市之树

在岁月的长河里,十年恍如一瞬,然而对于一家深耕新能源领域14年的企业来说,这十年却是汗水浇灌、砥砺前行的奋斗史,是从小到大、由弱变强的成长之路,更是从默默无闻到行业瞩目的华丽蜕变。

2015年,品恩泰克加入斯凯蒙旗下,共同踏上了纳斯达克上市的征途。2025年3月4日,凭借在光伏行业的深厚积累和多项技术专利,品恩泰克助力斯凯蒙成功成为中国首家在美上市的新能源线束企业。这段从2015年新三板挂牌到2025年纳斯达克上市的历程,见证了品恩泰克从默默无闻到世界舞台的华丽转身。

初创岁月:梦想的萌芽

故事的起点,可以追溯到2011年4月。在一个不起眼的宁波小楼里,宁波品恩泰克新能源有限公司正式宣告成立。 品恩泰克初期专注于太阳能光伏线缆及配件领域。同年,品恩泰克的光伏电缆及光伏连接器荣获TUV权威认证,成 为行业内首批获得此类专业认证的生产厂家。

然而,创业的道路从来不是一帆风顺的。2012年上半年,光伏产业遭遇了国际双重反倾销政策的冲击,这对品恩泰克的发展造成了深远影响,公司一度陷入困境。面对挑战,公司创始人决定在1688平台上开展销售业务,这一远见卓识为品恩泰克打开了新的局面。经过三年的不懈奋斗,公司于2014年下半年迎来了重大转机,电商领域的稳固地位和业务的多元化发展,为公司带来了显著的经济效益和品牌知名度的提升。

战略扩展:扬帆起航

2015年,品恩泰克将战略视野扩展至全球市场,设立了专门的外贸部门,致力于开拓海外业务。同年,公司创始人欣然接纳了宁波斯凯蒙关于新三板挂牌上市的合作提议,通过出让部分股权,为母公司的上市之路铺设了坚实的基石。这一战略决策不仅为公司带来了新的资金支持,更为其未来的全球化发展奠定了坚实基础。2016年,随着新资金的注入,品恩泰克迅速扩大了企业规模,迁址新厂区,扩大了生产规模,并获得了TUV、IEC、CE、CQC、ISO9001等多项光伏行业的权威认证。次年,公司的产值成功突破了五千万元大关,迎来了发展的黄金时期。

逆境成长:坚韧不拔

2018年,中国光伏行业遭遇531新政的冲击,整个行业陷入低谷。然而,品恩泰克在逆境中展现出顽强的生命力,不仅挺立不倒,还迎来了新的发展机遇。经过两年的稳健发展,企业于2020年实现了历史性突破,年产值首次突破1亿元大关。

2021年,公司正式更名为浙江品恩泰克科技有限公司,此举极大地提升了品恩在行业内的影响力和地位。浙江品恩不仅在技术研发领域取得重大突破,还成功拓展了多个国内外新市场。公司秉承创新与务实并重的经营理念,不断优化产品和服务质量,从而赢得了广大客户的普遍赞誉。

快速发展:迈向新高度

进入2022年,品恩泰克的发展势头愈发强劲。公司搬迁至新工厂,光伏电缆专业生产线增至六条,光伏连接器的生产设备增加至八台。2023年,尽管市场环境复杂多变,浙江品恩依旧保持了强劲的发展势头,优化了内部管理体系,提升了运营效率,加大了人才引进和培养的投入,为公司的长期发展打下了坚实基础。

2024年,因公司再次发展需要,厂区占地扩大至1.6万平方米。目前,品恩泰克的主营产品涵盖太阳能光伏直流线缆、光伏连接器、MC4光伏电缆线束、薄膜组件光伏汇流套件、太阳能光伏快速安装套件、太阳能光伏组件智能优化器、光伏智能关断器、光伏智能监控器、太阳能光伏微型逆变器线束等,形成了完整的产品线。

纳斯达克上市:荣耀时刻

2025年3月4日,品恩泰克助力母公司斯凯蒙太阳能有限公司成功登陆纳斯达克,股票代码为PN.US。宁波斯凯蒙太



十年树木 | 品恩泰克与斯凯蒙同舟共济共植上市之树

链接:www.china-nengyuan.com/news/222178.html

阳能有限公司(Skycorp Solar Group Limited)成功在美国纳斯达克上市,标志着中国新能源产业链在全球市场中的领导地位的确立。此举不仅体现了宁波市政府与企业共同推动高质量发展的决心,也展示了其服务国家战略的成效。

十年树木,十年同舟共济。品恩泰克和斯凯蒙的共同上市之路,是一段充满挑战与机遇的旅程。从默默无闻到行业 翘楚,品恩泰克以其卓越的技术实力、坚定的市场战略和不懈的创新精神,书写了一段新能源领域的传奇。未来,品 恩泰克将继续秉承创新和务实的经营理念,致力于成为全球新能源线束行业的领导者,为推动全球新能源产业的发展 贡献更多力量。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/222178.html